

全区“百万青年”文明交通宣传员演讲比赛启动仪式暨学生干部“关爱生命、文明出行”报告会在我校举行（2011-10-19）

“关爱生命、文明出行”！10月18日下午，全区“百万青年”文明交通宣传员演讲比赛启动仪式在我校大礼堂举行。自治区高校工委副书记秦敬德、共青团区委副书记严霜、广西大学校党委副书记李继兵、广西大学副校长唐平秋、自治区公安厅交警总队统一执法处处长何家伟出席了仪式。

仪式启动前，自治区公安厅交警总队统一执法处处长何家伟给我校学生干部代表开展了“关爱生命、文明出行”关于道路交通安全的讲座。我校保卫处罗一翔副处长通报了近期学校的治安状况。

启动仪式中，广西大学校党委副书记李继兵首先致辞。接着，由主席台领导给百万青年文明交通宣传员志愿者授旗，青年代表宣读了倡议书。大会宣布，区公安厅交警总队统一执法处处长何家伟等17位交通专职骨干为广西大学“安全教育校外辅导员”，并颁发了聘书。届时，学生组织可通过学院的学工组与他们联系，进行学生安全工作的指导。最后，由广西高校工委副书记秦敬德宣布全区百万青年文明交通宣传员演讲比赛正式启动。

李继兵副书记代表广西大学对活动的顺利开展表示衷心的祝贺。他说，文明交通，是关乎广大人民群众切身利益的民生大事，是城市文明程度的重要标志，也是团员青年文明形象的基本要求。我们将以承办这次比赛为契机，进一步巩固和扩大学校正在开展的交通安全教育和自律教育的成果，在校园内营造更加浓厚的安全、文明氛围。

共青团区委副书记严霜在讲话中说，文明交通宣传在推动我区经济发展、改善民生方面有很深的意义。要以此次演讲比赛为契机，我们要用各种大学生乐于接受的方式进行宣传，把学校作为主要的宣传阵地，加强大学生的安全意识。

出席此次仪式的还有自治区文明办活动处处长黄云龙、自治区公安厅交警总队总队长韦宁贤、广西民营企业家协会常务副会长黄卫民、在邕高校团委书记以及广西大学共青团干和学生会干部代表1400多人。（王丽/文 黄南/图）

